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Frissítés 22:10-kor: A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon fokozatosan áll helyre a menetrendszerű
vonatközlekedés. Kelenföld és Győr között a viharos szél miatti sebességkorlátozást feloldották.

Frissítés: A Herceghalom és Biatorbágy, továbbá a Kimle-Károlyháza–Lébény-Mosonszentmiklós közötti szakaszon
már mindkét vágányon közlekednek a vonatok, a felsővezetéket helyreállították. A Budapest–Győr–Hegyeshalom
vonalon továbbra is megnő a menetidő, mert Kelenföld és Győr között a viharos szél miatti 80 km/h
sebességkorlátozás még érvényben van.

Frissítés: Salzburg-Bécs felől a 63-as számú Railjet Xpress (RJX) vonat a mai napon Kelenföldig közlekedik. A Keleti
pályaudvarról Salzburgba 17:40-kor induló 42-es számú RJX vonat Kelenföldről indul. Az utasok a Keletiből
Pécsre 17:45-kor induló Misina InterCity vonattal utazhatnak, Kelenföldön biztosított lesz az átszállás.

Frissítés: Az Oroszlányból a Déli pályaudvarra 15:47-kor elindult S12-es személyvonat Budapest-Kelenföldig
közlekedik. Az utasok a Déli pályaudvarra alkalmas vonattal utazhatnak tovább. A Déli pályaudvarról Oroszlányba
16:50-kor induló S12-es személyvonat Budapest-Kelenföldről indul. Az utasok a Déli pályaudvarról 16:55-kor
Dunaújvárosba induló S42-es vonattal juthatnak el Kelenföldre, ott lesz az átszállás. A Sopronból Budapestre
közlekedő Ikva InterCity vonat a szerelvény késése miatt várhatóan 40 perccel később indul.

Előzmény: A Budapest–Győr–Hegyeshalom vonalon 20-30 perccel meghosszabbodik a vonatok
menetideje. Biatorbágy és Herceghalom között a Sopronból a Keleti pályaudvarra tartó Kékfrankos InterCity
mozdonyának áramszedője letörött. A két állomás között csak egy vágányon közlekedhetnek a vonatok várhatóan
este nyolc óráig.

Korábban Kimle-Károlyháza és Lébény-Mosonszentmiklós állomás között fakidőlés miatt megsérült a felsővezeték,
annak végleges helyreállítása este hat órára várható. Ugyanakkor az erős szél miatt a vonalon 80 km/órára
csökkentették a vonatok sebességét a biztonság érdekében.

A Keleti pályaudvarról Győrbe 16:53-kor induló G10-es vonat nem közlekedik. A Tatabányára, Tatára,
Komáromba és Győrbe utazó utasok felármentesen a Keleti pályaudvarról 17:10-kor induló Soproni
Közgáz InterCity vonattal utazhatnak.

A Keleti pályaudvarról Szentgotthárdra 16:10-kor induló Répce InterCity várhatóan 15 perccel később indul. 
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